1 4.1 Egoantougveg, onpelo dtopopplog, acOu-
TTWTEG Xou ONUEidt XOUUTNAS.

"Eotw V(f) wo ahyeBpixd xaunoin oto pryadixd eninedo C2, énov f € Clz, y] ebvou
mohucyvupo Boduol n, xou L pio evdeio e nopaueteny| eélowon @ = a + lt,y = b+ mt.
H L diépyeton and 1o onuelo P = (a,b) xau éyel xhion o Ou topég tne eudelog xon Tng
xopmOANe Sivovton amd Tic hooelg tou ouotiuatoc f(z,y) = 0,2 = a+It,y = b+ mt.
'H 10ob0Ovopo and f(a+1t,b+mt) =0,z =a+1t,y = b+ mt.

To nohutdvupo f(a + It,b+ mt) yedpetou ond tov tono tou Taylor, »g

of of

fla+1t,b+mt) = f(a,b) + (%(a, b)l + <8_y(a’ bym)t+
L e +2(a;éf( b)lm+;£(a DL ot
Gl + (Gt m o+ ()5 b+
(G @b+ ()t @b e ()5 (@)

To mapamdve TohuGYLUO ¢ Teog ¢ dev elvon amapaitnto Baduod n. o xatdAinio
[,m o cuviekeotrc Tou t" unopel vo undevileTon.

Opiopog 4.1.1 Ovopdloupe morhamidTntor Touhc Tne evdeiog L xon tne xop-
noane V(f) oto onuelo P = (a,b) tv nolamhétnta tne eilac ¢ = 0 6T0 ToAUGVUPO
fla+1t, b+ mt) xou v oupPoriCouue Ip(f, L).

Av 10 onueio P dev avixel oty xounOAn t6te f(a,b) # 0 xou dpo Ip(f, L) = 0.

Av o onpeto P etvan onpeio tne xaumiing (87})@(67} f(a,b) = 0) xou ptoe TouAdytoTOV
/ of of
ond TIC UEPUES TOPAY (Y OUS UTOAOYIOUEVES GTo onueio (a, b), Snka&q +(a,b),5(a,b)
,bvan BLdpopn Tou undevog, T6te to onueio P Adyetar anhd onuelo Trg xocmu)\ng O
Ip(f,L) = 1 yu 6hec g evdeleg extoc and wo mou Ip(f, L) > 2 (n xhion e elvo
Z 7 af af P 4 4 4 »

ol 0o e 5 (a,b)l + 5/ (a, b)m = 0), n eudela auth Aéyeton epamTopevn.
H e&iowon e epantouyévne eivow:

of

of
e —(a,b)(x —a) + 8_y(a’ b)(y —b) = 0.

IMopdderypa 4.1.2 To onueio (1, 1) etvon onueio tng xoumiing

V(f) = V(ac8 — 33yt + T2yt — 5y3),



0\’) f(1,1) = 0. Ou dVo yepixéc mopdywyot eivou % = 82" — 922yt + 1day!!
= —122%° + T72%y'% — 15y%. Eyouue 2L(1,1) = 13 xu 3—5(1, 1) = 50, dpa to onueio
1) elvai amAG omMUElo TNG XOUTOANG XOL 1) EQPATTOUEVN 0TO orueio autod €yel e&iowon

13(x —1)+50(y — 1) = 0.

AleQ

Optowodeg 4.1.3 'Eva onueio P tne xaundine V (f) Aéyeton onuelo xoumhg ov

1) P elvor amhé onueto TS xouTOANG xou

w) yo v egamtouévn L woyber Ip(f, L) > 3

Ynuela xoumrg epgoaviCovton ot xopumiieg Poduol pueyoddTepou 1 lcou Tou Teio.

IMopdderypo 4.1.4 To ornuelo (0,0) eivor onpelo tne xouniing V(y — z%) xou
€youue 6TL %(O, 0) = 0 xo %(O, 0) = 1. Apa to onueio (0,0) eivar amhd xou 1 eponto-
uévrn éyetl e€lowon 0z + 1y = 0, onrady| y = 0. Mia napaueteunr) Lop@n TS EPATTOUEVNC
ebvar: o =t xou y = 0 xou 10 mohvwvupo f(a+It, b+ mt) yiveton otny nepintwon oauth:
0—t3 = —t3. H nohhomhétnta e piloc ¢ = 0 efvou tpia, dnhadr Ip(f, L) = 3, cuvende
o onueto (0,0) etvon onueio xopmic e xapndine V(y — a?).

Optowode 4.1.5 Eva onueio P tne xaunding V(f) Aéyetu 8uopopgo onueio
oy 1ot ot 800 PeEpIXES Tapdrywyol ebvor UndEv, dnhod %(a, b) = g—i(a, b) = 0 %o puoxd
f(a,b) =0 enedn to onueio P = (a,b) eivor onueio e xoumdng.

Mo xdde evdela L mou diépyeton amd to WLdoppo onuelo P éyovue Ip(f, L) > 2.

Opiopodg 4.1.6 To onucio P Aéyeton BLOpoppo onueio TOAAATAGTNTAS
k (k> 2) av 6hec oL yepixéc mopdywyol péypl tééng k — 1 eivou UNOEV, UTOAOYLOUEVES
oto anuelo P = (a,b) xou wior Toukdyiotov tdEne k elvon didpopn tou undevoc.
Anhady| éva onueio P Tng xocwcu)\ng elvon 10LOpopQo oruelo TOAATAGTNTUS 3 oV
f(a.b) = 2(a,b) = 8(a,b) = TL(a,b) = ZL(a,b) = TL(a,b) =0,
X0 L0 TOVAGYLO TOV UEELXN thxpocycoyog TaEng 3 uno)\oytopew] oo onueto P elvou didpopn
TOU UNOEVOC.

[a évar WBLopopgo onueio mohhamhétntog k xou par eudela L mou diépyeton amd
awto, wybet Ip(f, L) > k. H LloOTNTA LoYUEL Yia OAEg OYEDdOY TIg eudeieg, exTodg amo To
o\ k cudeiec.

M evleio L Aéyeton eantopévy) o €va WOLOpoppo onueio P nolha-
ThotnTog K av Ip(f,L) > k. Yuvidog ol egoamtéueveg oe éva WLopoppo onueio etvan
TEploc6TEPES amd plat ohhd mévta Aydtepeg amd k. Tig e€iohoelg TV eQanTouévwy o€
€val 18opoppo onuelo Tolamhotntag k Tic Bploxouue and tnv e€lowon

n oFf k OFf

(G (@ D)=+ | )G (0 D)ol =t ()5 b y-8)) = .



H nopandve eiowon eivon opoyevig Poduol k otic yetofintéc ¢ —a,y — b ye
CUVTEAEOTEC ULYAOLXOUC Xl GO0l OVOADETOL OF YIVOUEVO K YOOUULXMY OUOYEVMY TOAUW-
VULV, Oy amopaiTnTa Slapope Ty PeTah Toug. Kdle éva amd autd divel tnv e€lowor
o and Tic egontopéveg oto anuelo P = (a,b) e xounvine V(f).

‘Evog dAhog Tp6T0¢ To oGS X0l TO EUXOAOUVIUOVEUTOS VAL O TOEOXETe:
Kdie nohudvupo f(z,y) yedpeton cov dlpoloyo opoYEVEOY TOAGYIUGY

flz,y) = Fy(z,y) + ... + Fi(z,y) + ... + Fu(z,y)

émou Fi(z,y) elvon opgoyevéc molumvupo Baduol i xou Fy(z,y) = E(f) (6nouv E(f) eivau
TO OHOYEVES TOAUGMYUUO TOL amoTEAE(TOL amtd dAoug Toug elayto Tofdiutoug 6EOLS TOU
f) xou Fy(x,y) = M(f), (6nou M(f) eivon t0 ogoyeVEC TOAUIGVULO TOU amoTelelton and
bhoug Touc peytoTofBdlous 6poug Tou f).

‘Eote L pa eudeia tou Siépyeton amd TNy opy 1) TV afOVmy UE TUpaeTeT e€lonaoT
x =t xou y = mt. Ou Touéc g eudelag xou NG xoumOANG divovtar amd Tig AIGELC TOU
ovothuatog « = lt,y = mt xou f(It,mt) = 0. Ouwg

ft+mt) = Fy(lt,mt) + ... + Fy(It, mt) + ... + F,,(lt, mt) =

=t'Fy(l,m) + ... ' Ei(L,m) + ... + 1" F,(I,m).

H e&iowon auth deiyver av 1o onueio (0,0) eivon (1 dev elvar) WBLéuoppo onueio xon av
etvan, T molomAdTnToC Wduoppo onueto eivan. To Ip(f,L) = d = deg(E(f)) yw 10
onueio P = (0,0). To mohuvwvuuo Fy(z,y) = E(f) eivor ogoyevéc Baduol d oe 60-
0 UETUPBANTEC PE CUVTEAECTEC ULyadlxoUg Xol Gt AVUADETOL GE YIVOUEVO d YOUUUIXODY
OHOYEV®Y TORUYOVTWY, Oyl amopaftnTa dlopopeTiny petalld toug. Kdie ypouuixde na-
edryovtoc tou E(f) avuiotoyel oe pla egomtopévn. H mopamdve diobixoota yog diver
TAneogopiec povo yua to onueio (0,0). Av to onueio mou pag evdlagépet elvon to onueio
P = (a,b) t61€ unopolue vor 0AGEOUPE GUVTETOYUEVES X0 VOl UETUPEPOUNE TO ONUEl-
o oto onueio (0,0): . = X +axuy =Y + b td1e 10 ehorytotofdduto TOALGYLUO
f(X +a,Y +b) poc Siver tnv (ti¢) eantduevn (-ec) oto onueio (0,0) otic véeg ouv-
tetaypévee. AMdCovtoc cuvtetayuévee X = —a xou Y =y — b o1ic e€lowoelg Twyv
EQATTOPEVWY TOUREVOUUE TIC EELOMOELS TV EQATTOUEVWY GTo onuelo P(a,b).

IMopdderypo 4.1.7 YNy xaumiAn
V(y? — 2 — 2?)
oL WOLOUopQo onueia, oy UTdEYOLY, BivovTon amd TIC AUGELS TOU GUG THUTOS

f:y2—1:3—x2:0,a—f:—3$2_237:O>g_f
Yy

ox y="0

H povaduxs xowr Mo etvon to oneio (0, 0) xon dpa 1) xodmdhn €yet €var uovo BLoUoppo
onueio, o (0,0). Otegantopévec oo WLdpopPo orueio divovtor omé 10 E(f) = y*—2? =
(y —z)(y + ). "Apa €youvue 800 epoantouéves oo WLOpoppo onueio (0,0, ey —z =0
xor y +x = 0.



H eZiowon tne egoantopévne oto mpofolixd eninedo oto anueio (Zo, Yo, 20) ™S
xopmoAng V (F) etvou:
OF

oF oF
a_x(x(b Yo, ZO)X + 8_y<x0; Yo, ZO)Y + E(J;Oa Yo, ZO)Z = 0

"Eva onpeto (20, Yo, 20) 0T0 mpoBohxd eninedo eivar 18L6U0pQO av Xt Uovo oy

oF or oF
%(l‘oyyo, Zo) = a—y(xoayo,zo) = @(xowmzo) =0.

IMopdderypo 4.1.8 H xoundin
V((@® =) + (22% — 6y%)27)

oto P2 éyer tpla onuelo Wiopoppioc ta (1,1,0), (1,—1,0) xou (0,0,1). Oo Peolue
TIC EQATTOPEVEG GTO oTcio (1,1,0). Amoopoyevomnootpe ¥tovtag z = 1. To on-
ueio yiveton o (1,0) xou n e€lowon (1 — y?)? + (2 — 6y*)z* = 0 o670 y, 2z eninedo.
A)N&Coupe ouvtetayuévee Hote to onuelo (1,0) va yetaoynuotiotel oty apyh TwV
alovwy Yétovtag Y =y — 1,7 = z. H xoumOin otic véeg ouvteTtayuéveg €yel elomaon
(1—=(Y+1)%)2+(2—6(Y +1)*) 2% = 0 xou 0 ehoytotoBdduoc dpoc e etvan 4(Y2 — Z2).
‘Apa ot epantopéves oto (0,0) evan ot Y + Z =0 xou Y — Z = 0. Apat oL eQomTtoueveS
e V((1—y?)?+(2—6y?)2%) oto (1,0) ebvan y — 14+ 2z =0 xou y — 1 — 2 = 0. Opoye-
VOTIOLOUPE WS TIROC T X0 €YOUNE TIg Eantdueves oto onueio (1,1,0): ticy—x+2=0
xawy —xr—z=0.

4.2 AocOuntwTteg

‘Eotww V(f) xaundhn oo eninedo xou V(F) n avtiotowyh tng oto mpofohxd e-
ninedo. Opilouye cav acurTwTN e V(f) onowdrnote evdeio Tou emmédou mou 1
avtioTotyf T 610 TEoBolixé eninedo eivon egoantopévn oty V(F) oe onueio tng oto
dmeLpo.

[o var Bpolue TiC aoUUTTWTES WG XOUTOANG V(f) OMOYEVOTOOUUE TNV f o
nafpvoupe v F. Abvouue to clotnua F' = 0,72 = 0 xou Bploxouue ta onueio 610
dmepo. Av ta onueio eivon amhd yenoylomoloue Ty e&icwon

oF oF oF
%(xohyo, 20) X + a_y(x(b Yo, 20)Y + %(x(h Yo, 20)Z =0

yioe v Bpolue TNV egamTouévn 610 anmhd onueio oTo dneo. TEélog amoouoyeEVoTolOUuE
NV napamdve e&lowon Balovtag Z = 1 xou €youde TNy €lowoT TNG ACUUTTWTNG.

Av xdmolo onueio 610 dmelpo elvon WBLOUOPPO TOTE XAVOUUE XATIAANAT ATOOUOYE-
voTolnon xou ahhoryfy CUVTETOYHEVKDY (O TE To onueio va et ouvtetaypévee (0,0). O
ehorylotoPddulog 6pog Tou vEou ToAUWYVUOL Wog Sivel Tig epontoueves 6to (0,0). Me-
TaoY NUATI{OVTOC OTIC 0Py MEC CUVTETAYUEVES TIC e€lonatlg xat Paloviag Z = 1, éyouue
TIC €CLOWOELC TWV AOUUTTOTOV.



IMopdderypa 4.2.1 H unepBoir
V(z* —y* -z —1)

€yeL 0Vo onuela oto dnetpo T (1,1,0) xou (1, —1,0). Ko to 800 ebvan amhd onpelo tne
tpofohnfc xaunoine V(X? —Y? — XZ — Z?). O egontduevec ota onuela 070 dmetpo
ebvon 2X —2Y — Z = 0 xou 2X +2Y — Z = 0. Anoopoyevonotolue Bdlovtac Z = 1 xau
€YOUNE TIC ECIOMOELC TWY AOVUTTOTOY 20 — 2y — 1 = 0 xou 22 4+ 2y — 1 = 0.

4.3 Ynpelo X Ac.

‘Evo onueto P poag xopniine V(F) Myetu onupeio xopnig av to anueio P eivor
amh6 onueio TG xoUTOANG xa Yot TNV eQomTouévy eulelar L otny xoumOAn oto onucio
P oybel I(F,L; P) > 3.

Opiwopodg 4.3.1 'Eoto I éva opoyevég tolunvuuo Baduod d > 1. H Hessian
Tou F' ebvan 1 opilovoa
92°F  9°F  9°F
0z  Oz0y Oz0z

Hr— | 22F  9°F  O°F
F = Bzdy 85/2 Oyoz
0’F  9*°F  9°F

0xdz  Oyoz 022

To Hp eivon évor opoyevée tohuodvupo Baduod 3(d — 2), av d > 2, enedh) xée pior omd
TIC THPATAVE BEVTERES UEPIXES TaparydYoug etvan Borduol d — 2. Av d = 1 tote Hp = 0.

Ocdpnua 4.3.2 'Eva onueio P = (20, Yo, 20) poc xoumiine V (F) eivon onueio
xoTAC av xon wévo av to ornueio P ebvan amhéd onueio tne xaunding xou Hp (o, Yo, 20) =
0.

IMopdderypa 4.3.3 Eotw F = X* +Y? - 3XYZ 16t 98 = 3X? —3YZ,

98 =3Y?—3XZ, % = —3XY. H xounOhn V(F) éyet ubvo évo iépopgo ornuelo, 1o
onpao (0,0,1) (To xowvé undevixd twv TV Yepxwy Topaydywy). H Hessian tne F
elvon 1|
6X —-37Z -=-3Y
Hp=|-3Z 6Y —3X |=-54(XYZ+X>+Y?).
-3Y -3X 67

To onuela xoumAc etvan tar xowd onuela twv 600 xaumukodv V(F) xo V(Hp), tou dev
etvan WBLOpopga onueior e V(F). T va Beodue ta xowvd onueio, Aovouue to oo Tnuo
F=0xu Hp =0. Anadf X2 +Y? —3XYZ =0 xow —54(XYZ + X3 +Y?) =0.
Anhod X34Y?—3XYZ=0xu XYZ =0. Ané TN AJGT) TOU CUC TAUNTOS TTalpVOUUE
o xowd onueta (0,0,1), (—1,1,0), (—w, 1,0), (—w?,1,0), 6mou w etvon pra apy x| xufixd
oia tne wovédag (w = 1+“[ fw= 1_2“/3) ‘Apo o onueior xaumig evon To TpoTYOU-
uevor onueior Tou dev elvon L&opop(poc e VI(F). Xuvenodg n xaundhn éyet tpio onueio
xopurhc o (—1,1,0), (—w, 1,0), (—w?, 1,0). Ko tor tpler aovixouv otny S eudelo, v
Z =0.



IMopdderypo 4.3.4 Eoto V(F) = X? + Y3 — Z®% 1 xuPuc| Tou Fermat tote
98 = 3X?% 58 =3v?2 9L = —37° H xapniin V(F) dev éyer biépopgo onueio (To
XOW6 UNBEVIXG TWY TPV Uep®Y TapaydYwy eivar to (0,0,0) mou dev avtiotolyel oe

onueio tou npofolixol emnédov). H Hessian tng F elvou 1

6X 0 0
He=| 0 6Y 0 |=-6°XYZ.
0 0 6Z

To onueio xaunrc etvon dha tor xowvd onueior Twy 800 xUBXOY xaundiwv V (F) xou V (Hp),
enedr n V (F) dev éyer dibpoppa. Ta 9 onpeta xopnfc etven ta (0,1, 1), (0, w, 1), (0,w?, 1),
(1,0,1), (w,0,1), (w?,0,1),(1,1,0), (w, —1,0), (w?, —1,0), énou w elvor pra opy x| *u-
Buer) el e povadac. Iapatnpolue 61t xde eudeior mTou Biépyeton amd 500 amd To
TOEOTAVE OTueld XUUTAC, DEQYETOL Xxon amd €var oxoun amd ouTtd o onuelon. Avrxouy,
oMoy, avd telor onueior otny Bar eudelon. "Eyouue dddexa tétoleg evleiec cuVOAXd.

IMopathenon 4.3.5 Kdde ieio xoumOAn Baduod peyoldtepou tou 2, 610 mpo-
Bohxd uryadod eninedo, €yel ndvta onuelor xoumig . Mo Aglor xuPuer| xoumOAn €yer 9
ornuelal XUUTAC, EVE Wi WBOUoE®T avy YT xUB xadTOAN €yel 3 onuelor xaumhc.

AYKHYEIY

1. Beelte Ol tor s € R yioe Toe omolor 1) xoumhAN
V(s(x® +y* — 1) + zy)
oev etvon avdrywyr. o xdde té€tot0 s Peelte TiIc 600 AVEYWYES CUVIOTHOOES.
2. Bpette 6ha ta 1époppa onueio TG xaumOANG

V((2* — 2%)? — y*2(2y + 3z2)) C P2

3. Beette dha ta idpoppa onueio Tng xaumOANG
V(z® — 2%z — y°2) C P2
xan Bpeite Oheg Tig epanTopéveg ot xdie eva and auTd.
4. Bpelte TI¢ a0UUNTOTES TNG XAUTUANG
V(2 +y* — 42*y?).
5. Aci&te 6t o x&e xUx o
V((x—a)+(y—b)*—r7)

oL AGUUTTLTES (€Y0UV ULYadixols GUVTEAEGTES) DIépyovTaL omd TO XEVTRO TOL.



10.

11.

Beelte To 1diopopga onueior TG xopumding
V(y?2? — 2?2 +2?)
070 TEOBOAXS Uy adind ETUNEDO.
Bpeite to d16popga onueior Tng xoumding
V(2®y* + 367 + 24y + 108)

oto R2.

Beelte o 1d16popga onueior Tne xopumding

V(y? — (5 — 2%)(4a* — 202® + 25))

oto R2.

. Bpeite ta dépoppa onueta tng xoumiAng

V(1 —a? —y?)° - 272%y?)
oto C2.
Beeite ti¢ aoluntwteg tne xaumiAng

V(z® — xy* — ).

Beelte Ti¢ aoluntoTeg g XoaunUANG

V(z* — 2% + 7).



